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Alegre/ES, 05 de novembro de 2024. 
OF. Nº. 0400 / 2024 – GAB – CMA/ES 
 
 
 
 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor, 
 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 04/11/2024, venho por meio 
deste, solicitar com urgência o envio de um caminhão de areia para a conclusão dos 
serviços de calçamento no distrito de Celina, especificamente na Rua do Campo e 
demais locais onde ainda existem buracos. 

 
Como é de seu conhecimento, a presença de buracos nas 

vias públicas causa diversos transtornos aos moradores, como danos a veículos, 
risco de acidentes e desconforto ao trafegar. Na Rua do Campo, em particular, as 
reclamações têm sido constantes devido ao estado precário do calçamento. 

 
Diante desse cenário, solicitamos que seja providenciado o 

envio de um caminhão de areia o mais breve possível, a fim de que os serviços de 
reparo possam ser concluídos. A disponibilização desse material é fundamental para 
garantir a segurança e o bem-estar dos moradores do distrito. 

 
Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 

colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos. 
 
 
Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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Alegre/ES, 05 de novembro de 2024. 
OF. Nº. 0401 / 2024 – GAB – CMA/ES 
 
 
 
 
 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor, 
 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 04/11/2024, venho por meio 
deste, solicitar com a máxima urgência a reforma da quadra esportiva localizada no 
distrito de Celina. 

Conforme mencionado, a quadra tem sofrido com as 
intempéries climáticas, principalmente com as chuvas, que têm causado infiltrações 
e deterioração da estrutura. Essa situação impede a utilização da quadra pelos 
moradores, em especial pelas crianças e adolescentes que dependem desse espaço 
para praticar esportes e lazer. 

 
A reforma da quadra é fundamental para garantir um local 

adequado para a prática de atividades físicas e para promover a integração da 
comunidade. Atualmente, a quadra encontra-se em condições precárias, o que 
representa um risco para a segurança dos usuários e um desperdício de um espaço 
público importante. 

Diante desse cenário, solicito que seja incluída a reforma da 
quadra esportiva no planejamento das obras da Prefeitura.  

 
Agradeço a atenção dispensada a este pedido e coloco-me 

à disposição para quaisquer esclarecimentos. 
 
Atenciosamente, 

 
 
 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
 
 
 

 
 
Excelentíssimo Senhor 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  

Alegre/ESAlegre/ES, 15 de outubro de 2024. 
OF. Nº. 0370 / 2024 – GAB – CMA/ES 
 
 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor, 
 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 14/10/2024, vimos por meio 
desta solicitar sua urgente atenção para a necessidade de reforma da quadra de 
esportes localizada no distrito de Celina. 

 
Conforme é de seu conhecimento, a quadra tem sido alvo 

de diversas reclamações por parte dos moradores da região. Um dos principais 
problemas é a infestação por pombos, que além de causar danos à estrutura da 
quadra, representa um sério risco à saúde pública, uma vez que essas aves são 
vetores de diversas doenças. 

 
Diante desse cenário, solicitamos que seja agilizado o 

processo de reforma da quadra, incluindo medidas para solucionar o problema dos 
pombos e garantir um ambiente seguro e saudável para a prática de esportes e lazer 
da comunidade. 

Acreditamos que a reforma dessa importante área de lazer 
demonstrará seu compromisso com o bem-estar dos cidadãos de Celina e 
contribuirá significativamente para a melhoria da qualidade de vida da população. 

 
Agradecemos antecipadamente sua atenção a este 

importante assunto e aguardamos uma resposta positiva. 
 
Atenciosamente, 

 
 
 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 

 
Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 15 de outubro de 2024. 
OF. Nº. 0371 / 2024 – GAB – CMA/ES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor, 
 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 14/10/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que interceda junto ao Setor Competente, a instalação de uma 
extensão de rede elétrica no trecho que liga o distrito de Celina ao Município de 
Ibitirama. 

A instalação da rede elétrica é fundamental para garantir a 
dignidade e o bem-estar dos moradores do distrito de Celina. 

Diante do exposto, solicitamos a Vossa Excelência a 
gentileza de atender ao nosso pedido com a máxima urgência. 

 
Atenciosamente, 

 
 
 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 24 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0578 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 23/09/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, que se digne a tomar as medidas necessárias para a urgente 
reparação da ponte localizada na comunidade Volta do Mundão. 

Durante minha visita à região, pude constatar de perto o 
estado precário da ponte, com as vigas quebradas e oferecendo risco de acidentes, 
inclusive com a possibilidade de queda de veículos. A comunidade local tem 
manifestado grande preocupação com a situação, uma vez que a ponte é 
fundamental para o escoamento da produção agrícola e para garantir a mobilidade 
da população. 

A falta de manutenção da ponte tem gerado diversos 
transtornos para os moradores da região. 

Diante da gravidade da situação, solicito que seja realizada 
uma vistoria no local o mais breve possível, a fim de avaliar os danos e elaborar um 
plano de reparo da ponte. 

Acredito que a reparação da ponte na comunidade Volta do 
Mundão é uma obra de grande importância para a comunidade local e demonstra o 
compromisso da administração municipal com o desenvolvimento da agricultura e 
com a segurança da população. 

Coloco-me à disposição para prestar quaisquer 
esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 

Ao Ilustríssimo Senhor 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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ANTÔNIO GUSTAVO FAVATO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 24 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0579 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 23/09/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a inclusão de um ponto de parada de transporte escolar no 
Loteamento Antônio Lemos Jr., especificamente na área onde a via foi recentemente 
pavimentada. 

Com a nova pavimentação da rua, houve um aumento 
significativo no fluxo de veículos e pedestres, facilitando o acesso à região. No 
entanto, a comunidade local, especialmente as mães de alunos que residem nas 
proximidades do local conhecido como casinhas do Gilvan, tem enfrentado 
dificuldades para conduzir seus filhos até a escola. 

 
O morro íngreme e a distância até o ponto de ônibus mais 

próximo representam um obstáculo considerável, expondo as crianças a riscos e 
dificultando a sua chegada à escola no horário. A falta de um transporte escolar 
adequado tem gerado grande preocupação entre os pais, que temem pela segurança 
e pelo bem-estar de seus filhos. 

 
Diante desse cenário, solicito que seja analisada a 

possibilidade de incluir um ponto de parada de transporte escolar no Loteamento 
Antônio Lemos Jr., de forma a atender as necessidades dos alunos que residem 
naquela região. 

Acredito que a implantação desse serviço será de grande 
importância para garantir o direito à educação de todas as crianças, além de 
contribuir para a segurança e o bem-estar da comunidade. 

 
Coloco-me à disposição para prestar quaisquer 

esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 
 
Atenciosamente, 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
Ilustríssimo Senhor 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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VANDERSON VALADARES DE CAMPOS 
Secretário Executivo de Educação 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 15 de outubro de 2024. 

OF. Nº. 0603 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

“Aquele que habita no esconderijo do Altíssimo, 
à Sombra do Onipotente descansará.” 

(Salmos 91:1) 
 

  
 
 
 
Ilustríssima Senhora,  
 

O Poder Legislativo Municipal de Alegre, atendendo a 
proposição do Vereador Sebastião Lino Salardani - Totoca fez inserir nos anais 
desta Casa de Leis votos de profundo pesar pelo falecimento de sua estimada mãe, 
a Sra. ILDA CUSTÓDIO DE SOUZA, fato este que sensibilizou os amigos e a 
Comunidade Alegrense. 

 
Outrossim, comunicamos que os trabalhos da Sessão 

Ordinária do dia 14/10/2024, foram dedicados em homenagem póstuma a essa 
ilustre e querida cidadã, que parte deixando exemplos de honra e dignidade. 
 

Na oportunidade, manifestamos nossas condolências pelo 
infausto acontecimento, extensivo aos demais familiares e amigos, e desejamos que 
Deus possa resplandecer sua paz sobre toda a família enlutada.  

 

Sinceros Sentimentos, 
 
 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 
 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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A Ilustríssima Senhora 
ROSILENE DE SOUZA SOROLDONI 
Distrito de Celina - Alegre/ES 
 

Alegre/ES, 15 de outubro de 2024. 

OF. Nº. 0604 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

“Aquele que habita no esconderijo do Altíssimo, 
à Sombra do Onipotente descansará.” 

(Salmos 91:1) 
 

  
 
 
 
Ilustríssimo Senhor,  
 

O Poder Legislativo Municipal de Alegre, atendendo a 
proposição do Vereador Sebastião Lino Salardani – Totoca, fez inserir nos anais 
desta Casa de Leis votos de profundo pesar pelo falecimento de sua estimada mãe, 
a Sra. MARIA CELESTE MAGNO DE ASSIS, fato este que sensibilizou os amigos 
e a Comunidade Alegrense. 

 
Outrossim, comunicamos que os trabalhos da Sessão 

Ordinária do dia 14/10/2024, foram dedicados em homenagem póstuma a essa 
ilustre e querida cidadã, que parte deixando exemplos de honra e dignidade. 
 

Na oportunidade, manifestamos nossas condolências pelo 
infausto acontecimento, extensivo aos demais familiares e amigos, e desejamos que 
Deus possa resplandecer sua paz sobre toda a família enlutada.  

 

Sinceros Sentimentos, 
 
 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
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Ao Ilustríssimo Senhor 
DENNER MAGNO GOMES DA SILVA 
Distrito de Celina - Alegre/ES 

Alegre/ES, 17 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0565 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 16/09/2024, a gentileza de 
acompanharem o caso da Sra. Rosa Maria da Silva, residente na Rua Odair Pereira 
dos Santos, cuja casa foi interditada após as fortes chuvas ocorridas em 22 de março 
do corrente ano. 

Conforme informado, a residência da Sra. Rosa Maria 
encontra-se em situação precária, impossibilitando sua ocupação. Atualmente, ela 
está recebendo auxílio aluguel social, porém aguarda uma definição quanto ao futuro 
de sua moradia. 

Diante da situação de vulnerabilidade da Sra. Rosa Maria, 
solicitamos que seja agilizado o processo de avaliação da propriedade e que sejam 
tomadas as medidas necessárias para garantir sua segurança e bem-estar. 

Considerando a importância de uma solução definitiva para 
este caso, solicitamos que seja realizada uma vistoria no local o mais breve possível, 
a fim de verificar as condições da residência e avaliar as possibilidades de reparo ou 
reconstrução. 

Agradecemos a atenção dispensada a esta solicitação e 
colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Ao Ilustríssimo Senhor 
DIRETOR DA DEFESA CIVIL 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 17 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0566 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 16/09/2024, a gentileza de 
dar continuidade aos serviços de manutenção no bueiro localizado no bairro Clério 
Moulin. 

Conforme mencionado, parte dos reparos necessários ainda 
não foram realizados, o que pode ocasionar possíveis problemas causados pela falta 
de conclusão da obra. 

 
Diante do exposto, solicito que a equipe responsável possa 

agendar uma nova visita ao local para finalizar os serviços pendentes. 
 
Agradeço desde já a atenção dispensada a este pedido e 

coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos. 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 
 
 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Ilustríssimo Senhor 
JOSÉ GILBERTO VIAL 
Diretor Administrativo do SAAE. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 17 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0343 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 16/09/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que interceda junto a Defesa Civil, a gentileza de 
acompanharem o caso da Sra. Rosa Maria da Silva, residente na Rua Odair Pereira 
dos Santos, cuja casa foi interditada após as fortes chuvas ocorridas em 22 de março 
do corrente ano. 

Conforme informado, a residência da Sra. Rosa Maria 
encontra-se em situação precária, impossibilitando sua ocupação. Atualmente, ela 
está recebendo auxílio aluguel social, porém aguarda uma definição quanto ao futuro 
de sua moradia. 

Diante da situação de vulnerabilidade da Sra. Rosa Maria, 
solicitamos que seja agilizado o processo de avaliação da propriedade e que sejam 
tomadas as medidas necessárias para garantir sua segurança e bem-estar. 

Considerando a importância de uma solução definitiva para 
este caso, solicitamos que seja realizada uma vistoria no local o mais breve possível, 
a fim de verificar as condições da residência e avaliar as possibilidades de reparo ou 
reconstrução. 

Agradecemos a atenção dispensada a esta solicitação e 
colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 17 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0344 / 2024 – GAB – CMA/ES 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 16/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar sua atenção para a necessidade de construção de uma área de lazer 
na localidade do Loteamento Boa Fé. 

 
O Loteamento Boa Fé é um bairro em constante 

crescimento, com um número cada vez maior de famílias. A ausência de um espaço 
público destinado ao lazer e à recreação representa uma lacuna significativa na 
qualidade de vida dos moradores. 

 
Acreditamos que a construção de uma área de lazer, com 

equipamentos como playground, quadra poliesportiva e espaço para convivência, 
traria inúmeros benefícios para a comunidade, tais como: 

 
• Melhoria da qualidade de vida: Ofereceria um espaço para as famílias se 

reunirem, praticarem atividades físicas e promover a integração social. 

• Prevenção da violência: Ao proporcionar atividades saudáveis e espaços de 

convivência, contribuiria para a redução da ociosidade e da violência. 

• Valorização do bairro: Aumentaria o valor dos imóveis e tornaria o bairro 

mais atrativo para novos moradores. 

 
Diante do exposto, solicitamos que seja estudada a 

possibilidade de inclusão da construção de uma área de lazer no Loteamento Boa 
Fé no planejamento da Prefeitura. 

 
Agradecemos a sua atenção a esta importante demanda e 

colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos. 
 
Atenciosamente, 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 17 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0345 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 16/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar a Vossa Excelência, melhorias no salão de festas do bairro Clério 
Moulin, um espaço de grande importância para aquela comunidade. 

Conforme demanda da população local, solicitamos: 

• Abertura de janelas: A fim de melhorar a ventilação e a iluminação natural do 

ambiente, proporcionando maior conforto e bem-estar aos usuários do salão. 

• Construção de uma cozinha: Para facilitar a preparação de alimentos durante 

eventos, tornando o espaço ainda mais funcional e atrativo para a comunidade. 

O salão de festas do bairro Clério Moulin é um local de 
encontro e realização de diversas atividades, contribuindo para a integração e o 
fortalecimento dos laços comunitários. As melhorias propostas visam atender às 
necessidades da população e garantir que o espaço continue sendo um ponto de 
referência para todos nós. 

Acreditamos que a sua atenção a esta demanda será de 
fundamental importância para a melhoria da qualidade de vida dos moradores do 
bairro Clério Moulin. 

Agradecemos antecipadamente pela sua consideração e 
esperamos contar com o seu apoio para a realização destas melhorias. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 10 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0551 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 
 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 09/09/2024, vimos, solicitar 
a Vossa Senhoria, a gentileza de providenciar a limpeza do bueiro localizado na Rua 
Geraldo Rufino, como também a varrição da mesma rua mencionada. 

 
O bueiro encontra-se entupido, causando transtornos aos 

moradores e transeuntes devido ao acúmulo de água. 
 
Diante do exposto, solicitamos que as medidas cabíveis 

sejam tomadas para a resolução desta demanda o mais breve possível. 
 
Agradeço desde já a atenção dispensada a este pedido. 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO VIANA 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 10 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0552 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 
 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 09/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar a gentileza de providenciar o reparo da grade do bueiro localizado no 
jardim da Igreja Católica do distrito de Celina. 

 
A referida grade, de grande porte e confeccionada em ferro, 

encontra-se em estado precário, causando transtornos aos moradores e 
frequentadores da região. A passagem constante de veículos sobre a grade gera 
ruídos excessivos, comprometendo a tranquilidade do local, especialmente nas 
proximidades da igreja. 

 
Considerando a importância da manutenção da 

infraestrutura pública e a necessidade de garantir a segurança e o bem-estar da 
comunidade, solicitamos que seja realizada uma vistoria no local e que as medidas 
necessárias sejam tomadas para o reparo ou substituição da grade em questão. 

 
Agradeço a atenção dispensada a este pedido e coloco-me 

à disposição para quaisquer esclarecimentos. 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO VIANA 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 03 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0526 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 
 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 02/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar sua urgente intervenção para a instalação de uma tela de proteção no 
terreno baldio localizado na Rua 13, após a Borracharia Tuim. 

 
A área em questão encontra-se em estado precário, sem 

qualquer tipo de sinalização ou proteção, o que representa um grave risco à 
segurança dos pedestres que transitam pelo local. A ausência de uma tela de 
proteção expõe os transeuntes ao perigo de quedas, especialmente crianças e 
idosos. 

Considerando a importância da segurança pública e a 
necessidade de prevenir acidentes, solicitamos que seja determinada a instalação 
imediata de uma tela de proteção neste terreno baldio. Essa medida simples, mas 
eficaz, evitará que pessoas se acidentem e garantirá a tranquilidade dos moradores 
da região. 

Diante do exposto, solicitamos que seja dada a devida 
atenção a este caso e que as medidas necessárias sejam tomadas o mais breve 
possível. 

 Colocamo-nos à disposição para prestar quaisquer 
esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 

 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO VIANA 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 03 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0527 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 
 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 02/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar sua urgente intervenção para a resolução de duas importantes 
questões no bairro Clério Moulin: a instalação de uma tampa de bueiro e a 
implantação de um quebra-molas em frente à Mercearia Freitas. 

 
A falta da tampa do bueiro localizado próximo à mercearia 

citada representa um risco iminente de acidentes, tanto para pedestres quanto para 
motoristas. Além disso, a alta velocidade dos veículos que transitam pela via tem 
gerado grande preocupação entre os moradores, uma vez que a possibilidade de 
ocorrências graves é elevada. 

 
Diante do exposto, solicitamos que seja dada a devida 

atenção a este caso e que as medidas necessárias sejam tomadas o mais breve 
possível. 

Colocamo-nos à disposição para prestar quaisquer 
esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 

 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO VIANA 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 03 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0528 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 
 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 02/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar sua gentil atenção para a necessidade urgente de instalação de uma 
placa de sinalização na Rua Celso Luiz Barbosa, indicando a saída do bairro Clério 
Moulin. 

A ausência dessa placa tem causado grande confusão entre 
os moradores e visitantes do bairro, dificultando a orientação e aumentando o risco 
de que pessoas se percam ou sigam rotas inadequadas. A sinalização adequada é 
fundamental para garantir a segurança e o bem-estar de todos. 

 
Considerando a importância da sinalização viária para a 

organização do trânsito e a segurança dos cidadãos, solicitamos que seja 
determinada a instalação de uma placa de sinalização clara e objetiva na Rua Celso 
Luiz Barbosa, indicando a saída do bairro Clério Moulin. 

 
A instalação dessa placa trará diversos benefícios para a 

comunidade, diante do exposto, solicitamos que seja dada a devida atenção a este 
caso e que as medidas necessárias sejam tomadas o mais breve possível.  

 
Coloco-me à disposição para prestar quaisquer 

esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 
 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO VIANA 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 03 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0529 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 
 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 02/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar a gentileza de verificar a possibilidade de remoção de um poste de 
energia elétrica localizado na Rua Celso Luiz Barbosa. 

 
A presença deste poste tem dificultado significativamente a 

passagem de veículos no local, causando transtornos aos moradores e demais 
usuários da via. A remoção do poste se faz necessária para garantir a fluidez do 
trânsito e a segurança de todos. 

 
Entendo a importância da infraestrutura elétrica para o 

funcionamento da cidade, porém, neste caso específico, a presença do poste causa 
mais inconvenientes do que benefícios. Acreditamos que seja possível encontrar 
uma solução técnica que permita a remoção do poste sem comprometer o 
fornecimento de energia na região. 

 
Diante do exposto, solicitamos que a EDP analise esta 

solicitação com a devida atenção e tome as providências necessárias para a 
remoção do poste em questão.  

 
Coloco-me à disposição para fornecer quaisquer 

informações adicionais que se fizerem necessárias. 
 
Agradeço desde já a atenção dispensada a este pedido. 
 
Atenciosamente, 
 
 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
 

 
Ilustríssimo Senhor  
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Supervisor de Atendimento Comercial   
EDP / ESCELSA – Espírito Santo Centrais Elétricas 
00Alegre/ES 

Alegre/ES, 03 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0323 / 2024 – GAB – CMA/ES 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 02/09/2024, vimos, por meio deste, 
solicitar formalmente que interceda junto a Secretaria Executiva de Saúde, a construção de 
uma unidade de saúde no bairro Clério Moulin. Essa demanda é fruto de uma necessidade 
premente da comunidade local, que tem crescido significativamente nos últimos anos e 
carece de infraestrutura básica para atendimento médico. 

O bairro Clério Moulin, devido à sua extensão e localização mais 
afastada do centro da cidade, enfrenta dificuldades no acesso a serviços de saúde. A falta 
de uma unidade de saúde próxima dificulta que os moradores recebam atendimento médico 
de forma rápida e eficiente, principalmente em casos de emergência ou para a realização 
de procedimentos simples, como a medição da pressão arterial. 

A construção de uma unidade de saúde no bairro Clério Moulin 
trará inúmeros benefícios para a comunidade, tais como: 

• Melhora no acesso à saúde: Os moradores terão acesso mais fácil e rápido a 

serviços de saúde, o que contribuirá para a prevenção de doenças e a promoção da 

saúde. 

• Redução da sobrecarga em outras unidades de saúde: A nova unidade de saúde 

irá desafogar as unidades de saúde existentes, diminuindo o tempo de espera para 

atendimento. 

• Melhora na qualidade de vida: A comunidade terá uma melhor qualidade de vida, 

com acesso a serviços de saúde de qualidade e próximos de suas residências. 

Diante do exposto, solicitamos que seja analisada a viabilidade da 
construção de uma unidade de saúde no bairro Clério Moulin, com a devida urgência. 
Acreditamos que essa seja uma demanda justa e necessária para garantir o bem-estar da 
população. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e colocamo-
nos à disposição para quaisquer esclarecimentos. 

Atenciosamente, 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 03 de setembro de 2024. 

OF. Nº. 0324 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 02/09/2024, vimos por meio 
deste solicitar sua urgente intervenção para a construção de um muro de arrimo na 
Rua Odair Pereira dos Santos, no fundo da Vila do Sul, no trevo conhecido como 
Morro das Galinhas. 

Conforme é de seu conhecimento, já ocorreu um 
deslizamento de terra no local, o que resultou na interdição de uma residência. 
Devido à gravidade da situação, a moradora encontra-se em situação de 
vulnerabilidade, sem condições financeiras para arcar com os custos de aluguel de 
um novo imóvel. 

Considerando a urgência da situação e os riscos de novos 
deslizamentos, solicito que seja agilizado o processo de construção do muro de 
arrimo, visando garantir a segurança desta Senhora moradora e dos demais 
moradores da região. 

Diante do exposto, solicitamos que seja dada a devida 
atenção a este caso e que as medidas necessárias sejam tomadas o mais breve 
possível.  

Coloco-me à disposição para prestar quaisquer 
esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 13 de agosto de 2024 

OF. Nº. 0480 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssima Senhora, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 12/08/2024, vimos solicitar a Vossa 
Senhoria, total atenção para uma situação que vem causando grande incômodo aos 
moradores da Rua José Tuche de Oliveira, no bairro Clério Moulin. 

Temos observado um aumento significativo no problema de 
animais soltos, especialmente cavalos, que têm acesso livre aos lixos da rua. Esses animais 
estão espalhando o lixo por toda a via, causando um sério problema de higiene e poluição 
visual. A consequência direta é a proliferação de insetos e roedores, além do mau cheiro, o 
que compromete a qualidade de vida dos moradores. 

Diante desse quadro, solicitamos que seja tomada uma 
providência urgente para solucionar essa questão. Sugerimos que seja estudada a 
possibilidade de: 

• Aumento na frequência da coleta de lixo: Uma coleta mais regular pode reduzir a 

quantidade de lixo disponível para os animais. 

• Instalação de lixeiras mais adequadas: Lixeira com tampas mais seguras podem 

dificultar o acesso dos animais ao lixo. 

• Intensificação da fiscalização: A presença de fiscais para coibir a soltura de 

animais em vias públicas e aplicar as multas previstas em lei pode ajudar a resolver 

o problema. 

Acreditamos que com uma ação conjunta da Prefeitura, 
poderemos encontrar uma solução eficaz para esse problema e garantir um ambiente mais 
limpo e saudável para todos os moradores da Rua José Tuche de Oliveira. 

Agradecemos antecipadamente a sua atenção a este importante 
assunto. 

Atenciosamente, 

 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssima Senhora 
GRAZIELA FERREIRA 
Secretária Executiva de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – SEMMADES 
Alegre /ES 

Alegre/ES, 13 de agosto de 2024 

OF. Nº. 0481 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 12/08/2024, vimos solicitar 
Vossa Senhoria a urgente resolução do problema do bueiro a céu aberto localizado 
na Rua Cassio de Oliveira, no distrito de Celina. 

O referido bueiro encontra-se em péssimas condições, 
representando um sério risco à segurança dos moradores e transeuntes.  

Diante da gravidade da situação, solicitamos que seja 
realizada a devida manutenção do bueiro o mais breve possível. 

Agradecemos a atenção dispensada a esta solicitação. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 06 de agosto de 2024 

OF. Nº. 0471 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/08/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a retirada com a máxima urgência do ponto de ônibus localizado 
embaixo do semáforo no distrito de Celina. 

A localização atual do ponto de ônibus em questão 
representa um grave risco à segurança dos usuários do transporte público, uma vez 
que obriga os passageiros a aguardar os ônibus em um local de pouca visibilidade e 
com grande fluxo de veículos. Essa situação torna a utilização do transporte público 
no local extremamente perigosa, expondo os usuários a riscos de acidentes. 

Diante desse cenário, solicitamos a Vossa Senhoria que 
determine a imediata remoção do ponto de ônibus para um local mais seguro e 
visível, preferencialmente em um trecho da via onde os passageiros possam 
aguardar os ônibus com segurança e conforto. 

Acreditamos que a mudança do ponto de ônibus contribuirá 
significativamente para a melhoria da segurança dos usuários do transporte público 
no distrito de Celina e para a promoção da mobilidade urbana sustentável. 

Certos de contar com a atenção e o apoio de Vossa 
Excelência, colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se 
fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO 
Secretário Executivo de Obras 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 06 de agosto de 2024 

OF. Nº. 0472 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/08/2024, vimos solicitar a Vossa 
Senhoria, a instalação de um redutor de velocidade e um quebra-molas na rodovia BR 482, 
no trecho que liga o Campestre Clube ao distrito de Celina, neste Município de Alegre/ES, a 
aproximadamente 500 metros. 

O trecho em questão apresenta um intenso fluxo de veículos e 
altas velocidades, o que coloca em risco a segurança de pedestres, ciclistas e motoristas, 
especialmente considerando a presença de moradores e estabelecimentos comerciais ao 
longo da via. 

A instalação de um redutor de velocidade e um quebra-molas 
nesse ponto específico se justifica pela necessidade de: 

• Redução da velocidade dos veículos: A implantação desses dispositivos 

proporcionará uma redução significativa na velocidade dos veículos, contribuindo 

para a segurança de todos os usuários da via. 

• Prevenção de acidentes: A alta velocidade é um dos principais fatores causadores 

de acidentes de trânsito. A instalação dos dispositivos solicitados contribuirá para a 

redução do número de acidentes e da gravidade das lesões. 

• Proteção de pedestres e ciclistas: A presença de pedestres e ciclistas ao longo da 

via exige medidas adicionais de segurança, como a redução da velocidade dos 

veículos. 

Diante do exposto, solicitamos a Vossa Senhoria que analise a 
possibilidade de instalar um redutor de velocidade e um quebra-molas no local indicado.   
Acreditamos que essa medida contribuirá significativamente para a melhoria das condições 
de segurança no trecho em questão e para a qualidade de vida dos moradores da região. 

Certos de contar com a atenção e o apoio de Vossa Senhoria, 
colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
 
 

Ilustríssimo Senhor 
ROMEU SCHEIBE NETO 
Superintendente Regional do DNIT/ ES 

Alegre/ES, 30 de julho de 2024 

OF. Nº. 0447 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 29/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, que viabilize com a máxima urgência, a reforma dos mata-burros 
localizados no Córrego do Brejo. 

A deterioração dos mata-burros existentes tem causado 
diversos problemas para os moradores da região, como: Dificuldade de acesso, 
Danos em veículos, Risco de acidentes.  

Considerando a importância dos mata-burros para a 
segurança e a mobilidade da população, solicitamos que seja agilizada a realização 
das obras de reforma, utilizando materiais de qualidade e mão de obra especializada. 

Acreditamos que a recuperação dos mata-burros do Córrego 
do Brejo é uma demanda urgente e fundamental para a melhoria da qualidade de 
vida dos moradores da região. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 
colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATTO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 30 de julho de 2024 

OF. Nº. 0448 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 29/07/2024, vimos solicitar 
de Vossa Senhoria, que viabilize com a máxima urgência, o envio de um caminhão 
pipa para realizar a lavagem das seguintes ruas no distrito de Celina: Rua do 
Marcelão: sentido Córrego do Ouro, e também a Rua de cima próximo à residência 
do Sr. Ricardinho. 

A ausência de limpeza adequada nessas vias tem ocasionado diversos problemas 

para os moradores da região, como: acúmulo de poeira, proliferação de mosquitos, 

e degradação do meio ambiente. 

 Considerando a importância da limpeza pública para a 
saúde e o bem-estar da população, solicitamos que seja agilizado o atendimento a 
este pedido, realizando a lavagem das ruas mencionadas o mais breve possível. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 
colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATTO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 30 de julho de 2024 

OF. Nº. 0449 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 29/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a instalação de um quebra-molas na Rua Acácio Leal, próximo à 
capela, no distrito de Celina. 

O intenso fluxo de veículos e a alta velocidade praticada por 
alguns condutores nesse trecho da via representam um grave risco para a segurança 
dos pedestres, ciclistas e demais usuários da rua. A presença de uma capela na 
proximidade, que é frequentada por crianças e idosos, torna a necessidade da 
instalação de um quebra-molas ainda mais urgente. 

A implantação de um quebra-molas nesse local contribuirá 
significativamente para a redução da velocidade dos veículos, tornando o trânsito 
mais seguro e proporcionando maior tranquilidade aos moradores da região. 

Diante do exposto, solicitamos que seja analisada a 
possibilidade de agilizar a instalação do quebra-molas na Rua Acácio Leal, próximo 
à capela mortuária, no distrito de Celina. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 
colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
RAFAEL NICÁCIO 
Secretário Executivo de Obras. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 23 de julho de 2024 

OF. Nº. 0427 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - TOTOCA, feito na Sessão Ordinária do dia 22/07/2024, vimos solicitar a 
Vossa Senhoria, sua atenção para um problema recorrente nas estradas vicinais do nosso 
município que estão sendo patroladas. 

Temos observado que, após a patrolamento das estradas, os 
drenos não são limpos ou adequadamente reparados, ocasionando o entupimento dos 
mesmos na primeira chuva. Essa situação gera diversos transtornos para os moradores e 
usuários das estradas, como alagamentos, erosão do solo e até mesmo acidentes. 

Ressaltamos que a cobrança pelos serviços de patrolamento está 
sendo realizada, o que gera ainda mais insatisfação entre a população, pois o serviço não 
está sendo completo e eficaz. 

Para solucionar esse problema, solicitamos que a Secretaria de 
Agricultura tome as seguintes medidas: Realizar a limpeza e reparo dos drenos em conjunto 
com a patrolamento das estradas; Elaborar um cronograma de patrolamento e limpeza dos 
drenos que abranja todas as estradas vicinais do município; Comunicar à população o 
cronograma de patrolamento e limpeza dos drenos, para que todos estejam cientes das 
ações que serão realizadas. 

Acreditamos que a adoção dessas medidas contribuirá para a 
melhoria das condições das estradas vicinais do nosso município, garantindo a segurança e 
o bem-estar dos moradores e usuários. 

Compreendemos que a Secretaria de Desenvolvimento Rural tem 
um grande volume de demandas, mas solicitamos que este problema seja tratado com a 
urgência que ele merece. 

Colocamo-nos à disposição para colaborar com a Secretaria de 
Agricultura na busca de soluções para este problema. 

Atenciosamente, 

  
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATTO COSTA 
Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 23 de julho de 2024 

OF. Nº. 0428 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssima Senhorita, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 22/07/2024, vimos por meio 
deste ofício expressar nossos mais profundos e sinceros parabéns pela sua 
conquista do título de Miss Universe Espírito Santo 2024. 

Sua participação nos enche de orgulho e alegria, pois 
representa a beleza, a inteligência e o talento das mulheres de nossa cidade. 
Durante todo o concurso, você demonstrou ser uma jovem exemplar, com valores 
sólidos, comprometimento social e uma personalidade cativante. 

Sua atuação como Miss Universe Espírito Santo 2024 será, 
sem dúvida, um marco importante em sua vida e na história de nosso município. 
Temos a certeza de que você continuará a nos representar com brilhantismo e a 
inspirar outras jovens a seguirem seus sonhos. 

Desejamos a você muito sucesso em sua trajetória pessoal 
e profissional. Que Deus continue te abençoando e te guiando em todos os seus 
projetos. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssima Senhorita 
KASSIANI VIANA  
Distrito de Celina - Alegre/ES 

Alegre/ES, 16 de julho de 2024 

OF. Nº. 0376 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 15/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, com a máxima urgência, providências para o reparo da ponte 
localizada na comunidade de Assentamento Floresta, próximo à residência do 
falecido Sr. Ananias. 

A ponte em questão se encontra em estado precário, com 
estrutura danificada e sem condições de tráfego de veículos. A situação impede a 
passagem segura de carros, obrigando os moradores a cruzarem a ponte a pé, o 
que coloca em risco a sua segurança, especialmente em dias de chuva, quando a 
ponte se torna ainda mais perigosa. 

Ressaltamos que a ponte é fundamental para o acesso dos 
moradores do Assentamento Floresta até à cidade, permitindo o escoamento da 
produção agrícola, o acesso a serviços essenciais como saúde e educação, e a 
locomoção em geral. A falta de condições da ponte está causando transtornos 
consideráveis aos moradores, prejudicando o seu dia a dia e limitando o seu acesso 
a direitos básicos. 

Acreditamos que a Prefeitura Municipal, como órgão 
responsável pela infraestrutura do município, tem o compromisso de garantir a 
qualidade de vida da população e a livre circulação de pessoas e bens. 

Contamos com a sua atenção e a resolução célere desse 
problema. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATTO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 16 de julho de 2024 

OF. Nº. 0377 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 15/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, total atenção para a situação da fiação elétrica na Rua Padre 
Henrique, no distrito de Celina, próximo à residência do Sr. Didi Matavelli. 

Observamos que a fiação elétrica se encontra em mau 
estado de conservação, com diversos fios soltos e baixos, representando um sério 
risco à segurança dos moradores e transeuntes. 

A fiação em questão já foi alvo de diversas reclamações por 
parte dos moradores, que temem acidentes graves, como choques elétricos ou até 
mesmo incêndios. 

Gostaríamos de solicitar que providencie a inspeção 
imediata da fiação elétrica na Rua Padre Henrique, tomando as medidas necessárias 
para o seu reparo ou substituição, caso seja necessário. 

Ressaltamos a importância de uma ação célere para garantir 
a segurança da população local. 

Acreditamos que a Empresa Salespe, como órgão 
responsável pelo bem-estar da comunidade, tem o dever de zelar pela segurança da 
população e tomar as medidas cabíveis para solucionar este problema. 

Contamos com a sua atenção e a resolução célere dessa 
demanda. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
JOSÉ CARLOS FERREIRA – Zezo 
Empresa Salespe 
Castelo/ES 

Alegre/ES, 16 de julho de 2024 

OF. Nº. 0378 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 15/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, que viabilize com a máxima urgência, providências para o reparo 
da rede de esgoto localizada na Rua Felipe Boechat, especificamente na rua do 
Campo, no distrito de Celina. 

Os moradores da região estão sofrendo com transtornos 
constantes devido a um vazamento de esgoto que persiste mesmo após tentativas 
de reparo. O problema causa mau cheiro, proliferação de insetos e mosquitos, além 
de representar um sério risco à saúde pública. 

Ressaltamos que a situação já se arrasta há algum tempo, 
causando grande transtorno aos moradores e colocando em risco a saúde da 
população. 

Diante do exposto, solicitamos que o SAAE tome as 
medidas necessárias para a resolução definitiva do problema, o que inclui a troca da 
rede de esgoto danificada e a construção de uma nova rede, se necessário. 

Acreditamos que o SAAE, como órgão responsável pelo 
saneamento básico do município, tem o compromisso de garantir a qualidade de vida 
da população e a saúde pública. 

Contamos com a sua atenção e a resolução célere desse 
problema. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
JOSÉ GILBERTO VIAL 
Diretor Administrativo do SAAE 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 09 de julho de 2024. 

OF. Nº. 0228 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 08/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que viabilize com a máxima urgência, a implementação de três 
drenos na estrada sentido ao Córrego da Jacutinga. 

A referida estrada, apesar de ter passado por obras de 
reparo no passado, ainda apresenta sérios problemas de escoamento da água da 
chuva. A ausência de drenos nesses pontos ocasiona diversos transtornos e 
prejuízos, como: alagamentos frequentes, degradação da pista, impactos ambientais 
e dificuldade de acesso. 

É importante destacar que a implementação de drenos é 
uma medida crucial para garantir a segurança, a trafegabilidade e a preservação 
ambiental da estrada. 

Salientamos que a resolução desse problema é de extrema 
urgência, pois a situação atual coloca em risco a segurança de diversas pessoas e 
causa transtornos consideráveis à comunidade local. 

Diante do exposto, solicitamos que este ofício seja recebido 
e analisado com a devida atenção, e que as providências cabíveis sejam tomadas o 
mais breve possível para a implementação dos drenos na estrada para o Córrego da 
Jacutinga. 

Confiamos que Vossa Excelência tomará as medidas 
necessárias para solucionar este problema o mais breve possível. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 09 de julho de 2024. 

OF. Nº. 0229 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 08/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que viabilize com a máxima urgência, a implementação de um 
dreno e a construção de uma ponte na localidade de Serra D'Anta. 

A referida região enfrenta um sério problema de escoamento 
da água da chuva, A ausência de drenagem adequada causa diversos transtornos e 
prejuízos, como: alagamentos frequentes, assoreamento do rio, dificuldade de 
acesso, isolamento da comunidade. A construção de uma ponte no local também é 
fundamental para garantir a segurança e a mobilidade da população. A travessia do 
rio atualmente é feita por meio de uma precária passagem de madeira, que 
apresenta risco de quedas e acidentes. 

Ressaltamos que a implementação de um dreno e a 
construção de uma ponte na Serra D'Anta são medidas essenciais para garantir a 
segurança, a mobilidade e o bem-estar da comunidade local. Salientamos que a 
resolução desse problema é de extrema urgência, pois a situação atual coloca em 
risco a vida de diversas pessoas e causa transtornos consideráveis à comunidade 
local. 

Diante do exposto, solicitamos que este ofício seja recebido 
e analisado com a devida atenção, e que as providências cabíveis sejam tomadas o 
mais breve possível para a implementação do dreno e da ponte na localidade de 
Serra D'Anta. 

Agradecemos a atenção dispensada a este importante 
pedido e coloco-me à disposição para colaborar com as medidas necessárias para 
a sua efetivação. 

Atenciosamente, 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 02 de julho de 2024. 

OF. Nº. 0225 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 01/07/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que interceda junto ao Setor Competente, total atenção para a 
precária situação do calçamento no distrito Celina. Diversos buracos e pedras soltas 
comprometem a segurança e o bem-estar dos pedestres, gerando grande 
insatisfação entre os moradores. 

A falta de manutenção do calçamento causa diversos 
transtornos, como: risco de quedas e acidentes, dificuldade de locomoção, 
degradação da qualidade de vida. 

Diante do exposto, solicitamos que Vossa Excelência 
determine o envio imediato de uma equipe de calceteiros para realizar o reparo do 
calçamento no distrito de Celina. 

Ressaltamos a importância de uma ação rápida e eficaz 
para garantir a segurança e o bem-estar dos moradores. 

Agradecemos a atenção dispensada a este importante 
pedido e colocamo-nos à disposição para colaborar com as medidas necessárias 
para sua efetivação. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 18 de junho de 2024 

OF. Nº. 0307 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 17/06/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a instalação de dois ou três quebra-molas e a colocação de placas 
de sinalização indicativa de redutores de velocidade na Rodovia 387, próxima à 
Igreja do Sumidouro distrito de Celina, neste Município de Alegre/ES. 

A presente solicitação se baseia em diversos fatores que 
colocam em risco a segurança de pedestres, ciclistas e motoristas que transitam pela 
rodovia, especialmente em virtude do elevado índice de acidentes na região. 

Ressaltamos a importância e a urgência dessa medida para 
garantir a segurança de todos que circulam pela rodovia. 

Colocamo-nos à disposição para colaborar com as ações 
necessárias à efetivação dessa solicitação. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 
 

Ao Ilustríssimo Senhor 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


   

 

 
 

 

 
 

 

 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº  38,  2º.  Piso – Centro -  Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

JOSÉ EUSTÁQUIO DE FREITAS  
DIRETOR GERAL - DER-ES - Departamento de Edificações e Rodovias do Estado 
do Espírito Santo 
Vitória/ES 

Alegre/ES, 18 de junho de 2024. 

OF. Nº. 0207 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 17/06/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que viabilize a pavimentação asfáltica da Rua Jovelino Barcelos 
Gonçalves, local onde residem diversos idosos que frequentam o local para 
caminhadas. 

Considerando que a ausência de pavimentação asfáltica na 
Rua Jovelino Barcelos Gonçalves, impede que os idosos realizem suas caminhadas 
com segurança e conforto, privando-os de um importante benefício para sua saúde. 

Agradecemos a atenção dispensada a esta solicitação e 
colocamo-nos à disposição para fornecer mais informações, caso sejam 
necessárias. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal Alegre/ES 

Alegre/ES, 04 de junho de 2024 
OF. Nº. 0277 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 03/06/2024, vimos solicitar a Vossa 
Senhoria, a tomada de medidas urgentes para solucionar o problema com o bueiro 
localizado na Rua Felipe Boechat, no distrito de Celina. 

Os moradores da rua estão reclamando constantemente do mau 
cheiro que exala do bueiro, que se intensifica em dias de chuva. O odor é forte e 
desagradável, causando transtornos e comprometendo a qualidade de vida das pessoas 
que residem na localidade. 

Acredita-se que o problema esteja relacionado ao entupimento do 
bueiro, que pode ter sido ocasionado pelo acúmulo de lixo, terra e outros detritos. Essa 
situação gera riscos à saúde pública, pois pode proliferar mosquitos e outros vetores de 
doenças. 

Diante do exposto, solicitamos que tome as seguintes 
providências: 

• Envio de equipe técnica para realizar a desobstrução do bueiro o mais breve 

possível; 

• Implementação de medidas preventivas para evitar novos entupimentos, como a 

instalação de lixeiras e a realização de campanhas de conscientização junto aos 

moradores; 

• Realização de reparos no bueiro, caso seja necessário, para garantir o seu bom 

funcionamento. 

Confiamos no seu compromisso com a resolução dos problemas 
da comunidade e aguardo um retorno breve sobre as medidas que serão tomadas para 
solucionar este problema. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
SECRETÁRIO EXECUTIVO DE OBRAS 
Alegre – ES 

Alegre/ES, 04 de junho de 2024 

OF. Nº. 0278 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 03/06/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, o aumento do patrulhamento policial na Rua 13 de Maio, neste 
município de Alegre. 

Moradores da referida rua têm relatado um aumento 
significativo nos índices de criminalidade, incluindo furtos, roubos e vandalismo. A 
sensação de insegurança na localidade se intensificou nos últimos meses, o que 
gera apreensão e medo entre os moradores. 

Acreditamos que o aumento do policiamento ostensivo na 
Rua 13 de Maio contribuiria para deter a criminalidade, prevenir novos delitos e 
proporcionar maior sensação de segurança à população. 

Diante do exposto, solicitamos que Vossa Senhoria 
determine o envio de viaturas da Polícia Militar para patrulhar a Rua 13 de Maio com 
mais frequência, especialmente nos horários de maior incidência de crimes. 

A presença ostensiva da Polícia Militar é fundamental para 
garantir a ordem pública, proteger os cidadãos e seus bens e promover um ambiente 
seguro para todos. 

Agradecemos a atenção dispensada a esta solicitação e 
colocamo-nos à disposição para fornecer mais informações, caso sejam 
necessárias. 

Atenciosamente, 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
Ten.Cel. PM FABRÍCIO DUTRA 
Comandante do 3º BPM/ES 

Alegre/ES, 04 de junho de 2024 

OF. Nº. 0279 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 03/06/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, que viabilize com a máxima urgência, o envio de manilhas para a 
confecção de drenos no distrito de Celina. 

A necessidade de realizar essa obra se faz urgente devido à 
aproximação da época de chuvas, que, sem a devida infraestrutura de drenagem, 
pode ocasionar transtornos e riscos à segurança dos moradores da região. 

A equipe da patrol da Prefeitura Municipal ainda não se 
dirigiu à localidade do distrito de Celina para realizar os serviços de abertura das 
valetas. No entanto, a previsão é de que a equipe chegue na próxima semana. 

Diante do exposto, solicitamos que as manilhas sejam 
enviadas o mais breve possível para que possamos dar início à confecção dos 
drenos antes da chegada da equipe da patrol. Essa medida preventiva evitará que a 
água da chuva se acumule nas ruas, causando alagamentos e outros transtornos. 

Ressaltamos a importância da agilidade no envio das 
manilhas, pois o tempo é curto e a necessidade é urgente. A comunidade de Celina 
depende dessa obra para garantir sua segurança e bem-estar durante o período 
chuvoso. 

Agradecemos a atenção dispensada a esta solicitação e 
colocamo-nos à disposição para fornecer mais informações, caso sejam 
necessárias. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATTO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural. 
Alegre – ES 

Alegre/ES, 21 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0255 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimos Senhores, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 20/05/2024, vimos 
parabenizar a empresa pelo excelente trabalho realizado na Rodovia ES 387, no 
sentido Ibitirama. 

Reconhecemos o empenho da Rodocon na manutenção da 
Rodovia, que se encontra em ótimas condições de tráfego, proporcionando 
segurança e conforto aos usuários. 

Gostaríamos de destacar a qualidade da pavimentação, a 
sinalização clara e precisa, a limpeza das margens da Rodovia e a eficiência dos 
serviços de atendimento ao usuário. 

A Rodocon é um exemplo de empresa comprometida com a 
qualidade dos serviços prestados e com a segurança dos usuários das rodovias sob 
sua responsabilidade. Agradecemos a empresa por seu trabalho incansável e por 
contribuir para o desenvolvimento do nosso estado.  

Que a Rodocon continue a ser um modelo de referência na 
prestação de serviços de concessão rodoviária. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Aos Ilustríssimos Senhores 
DAVI e GERALDO 
Empresa RODOCON. 
 

Alegre/ES, 21 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0256 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 20/05/2024, vimos 
parabenizar a todos os alunos, professores, equipe técnica e demais envolvidos no 
brilhante desempenho das equipes da escola Aristeu Aguiar no Campeonato de 
Jogos Escolares do Município, que com muita garra, dedicação e espírito esportivo, 
a equipe da escola Aristeu Aguiar conquistou o título de campeão. 

Este feito é motivo de grande orgulho para toda a 
comunidade escolar e demonstra o compromisso da escola Aristeu Aguiar com a 
formação integral de seus alunos, que vão além da sala de aula e se estendem para 
o campo esportivo. 

Gostaríamos de destacar o talento dos alunos, a 
competência dos professores e a organização da equipe técnica, que foram 
fundamentais para o sucesso das equipes. 

Agradecemos a todos que contribuíram para este resultado 
memorável, que certamente ficará marcado na história da escola Aristeu Aguiar. 

Que este título sirva de inspiração para que os alunos 
continuem buscando seus sonhos e objetivos, sempre com determinação, 
perseverança e espírito de equipe. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
FABIANO SOARES AFFONSO 
Diretor da CEEFMTI “Aristeu Aguiar 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 21 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0257 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssima Senhora, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 20/05/2024, vimos 
parabenizar a todos os alunos, professores, equipe técnica e demais envolvidos no 
brilhante desempenho das equipes da escola Aristeu Aguiar no Campeonato de 
Jogos Escolares do Município, que com muita garra, dedicação e espírito esportivo, 
a equipe da escola Sirene Rezende da Fonseca conquistou o título de vice-campeão. 

Este feito é motivo de grande orgulho para toda a 
comunidade escolar e demonstra o compromisso da escola Sirene Rezende da 
Fonseca com a formação integral de seus alunos, que vão além da sala de aula e se 
estendem para o campo esportivo. 

Gostaríamos de destacar o talento dos alunos, a 
competência dos professores e a organização da equipe técnica, que foram 
fundamentais para o sucesso das equipes. 

Agradecemos a todos que contribuíram para este resultado 
memorável, que certamente ficará marcado na história da escola Sirene Rezende da 
Fonseca. 

Que este título sirva de inspiração para que os alunos 
continuem buscando seus sonhos e objetivos, sempre com determinação, 
perseverança e espírito de equipe. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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A Ilustríssima Senhora 
DIRETORA da EEEFM “Sirena Rezende da Fonseca” 
Distrito de Celina - Alegre – ES 

Alegre/ES, 21 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0162 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 20/05/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que interceda junto ao Setor Competente, a instalação de uma 
extensão de rede elétrica no trecho que liga o distrito de Celina ao Município de 
Ibitirama. 

A instalação da rede elétrica é fundamental para garantir a 
dignidade e o bem-estar dos moradores do distrito de Celina. 

Diante do exposto, solicitamos a Vossa Excelência a 
gentileza de atender ao nosso pedido com a máxima urgência. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 07 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0225 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 06/05/2024, vimos solicitar a Vossa 

Excelência, a imediata providência do asfaltamento do trecho da BR 482 que atravessa o 

distrito de Celina – Alegre/ES até o trevo do Município de Guaçuí/ES. 

O trecho em questão, encontra-se em péssimas condições de 
conservação, com diversos buracos, erosões e irregularidades na pista. Essa situação 
precária da rodovia gera diversos transtornos e riscos à segurança dos motoristas, ciclistas, 
motociclistas e pedestres que transitam pela via. 

O tráfego intenso de veículos pesados, principalmente caminhões 
de carga, contribui para o desgaste acelerado da pista, que não recebe manutenção 
adequada há muito tempo. A falta de asfalto causa danos aos veículos, aumenta o tempo 
de viagem e eleva o risco de acidentes, colocando em risco a vida das pessoas que utilizam 
a rodovia. 

Ressaltamos que o asfaltamento do trecho da BR 482 no distrito 
de Celina é uma demanda antiga da comunidade local, que já se mobilizou diversas vezes 
para reivindicar essa melhoria. A precariedade da rodovia causa impactos negativos na 
economia da região, dificultando o escoamento da produção agrícola e o acesso a serviços 
essenciais. 

Diante do exposto, solicitamos que Vossa Senhoria determine a 
disponibilização de massa asfáltica para o asfaltamento do trecho da BR 482 que atravessa 
o distrito de Celina até o trevo de Guaçuí. Acreditamos que essa medida é fundamental para 
garantir a segurança no trânsito, melhorar a qualidade de vida da população e impulsionar 
o desenvolvimento da região. 

Colocamo-nos à disposição para colaborar com o 
DNIT/Secretaria de Estado de Infraestrutura na busca de soluções para este problema. 

Atenciosamente, 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Estadual VANDINHO LEITE 
Assembléia Legislativa do Estado do Espírito Santo 
Vitória/ES 

Alegre/ES, 07 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0226 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 06/05/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a imediata providência da instalação de um mata-burro no 
Córrego do Brejo, sentido a Comunidade de Santa Maria. 

O Córrego do Brejo representa um obstáculo significativo 
para o tráfego de veículos no sentido Santa Maria, especialmente em períodos de 
chuvas fortes, quando o nível da água sobe consideravelmente. A falta de um mata-
burro coloca em risco a segurança dos motoristas, ciclistas e motociclistas que 
transitam pela localidade, além de dificultar o acesso à região. 

A instalação de um mata-burro no Córrego do Brejo é uma 
medida essencial para garantir a segurança no trânsito e prevenir futuros acidentes. 
O mata-burro servirá como obstáculo à passagem de animais soltos na via, 
protegendo a vida dos usuários da estrada e evitando tragédias como a que ocorreu 
recentemente. 

Ressaltamos que a falta de infraestrutura adequada no 
Córrego do Brejo já causou diversos transtornos e riscos à comunidade. Acreditamos 
que essa medida é fundamental para garantir a segurança da população e evitar 
novos acidentes. 

Colocamo-nos à disposição para colaborar com a Prefeitura 
Municipal na busca de soluções para este problema. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATTO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural. 
Alegre – ES 

 

Alegre/ES, 07 de maio de 2024. 

OF. Nº. 0138 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 06/05/2024, vimos solicitar a Vossa 
Excelência, que interceda junto ao Setor Competente, a verificação dos quebra-molas 
instalados próximo aos Moreli, no distrito de Celina, pois diversas pessoas estão reclamando 
que a altura dos mesmos está causando danos aos veículos que transitam pela localidade. 

Os quebra-molas, embora importantes para a segurança no 
trânsito, precisam ser dimensionados de forma adequada para evitar danos aos veículos e 
garantir um fluxo suave do tráfego. No entanto, os quebra-molas próximos aos Moreli 
apresentam uma altura excessiva, o que causa o atrito do fundo dos carros ao passar sobre 
eles, causando riscos de danos à parte inferior dos veículos e transtornos aos motoristas. 

Ressaltamos que a situação atual está gerando 
descontentamento entre os moradores, que se preocupam com a segurança de seus 
veículos e com os custos de reparos que podem ser necessários. Acreditamos que a 
Prefeitura Municipal tem a responsabilidade de garantir que os quebra-molas estejam em 
boas condições e sejam adequados à via pública. 

Diante do exposto, solicitamos que Vossa Senhoria determine a 
inspeção dos quebra-molas nos Moreli para verificar se a altura está de acordo com as 
normas e padrões de segurança. Caso necessário, pedimos que sejam tomadas as medidas 
cabíveis para ajustar a altura dos quebra-molas, garantindo a segurança no trânsito e 
evitando danos aos veículos. 

Colocamo-nos à disposição para colaborar com a Prefeitura 
Municipal na busca de soluções para este problema. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 30 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0218 / 2024 – GAB – CMA/ES 
 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 29/04/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, que tome as medidas cabíveis para viabilizar a construção de três 
mil metros de calçamento rural na Jacutinga, sentido à propriedade da Dona Nega. 

A Jacutinga é uma região rural no município de Alegre/ES 
que enfrenta diversos desafios relacionados à infraestrutura precária, principalmente 
no que diz respeito à falta de pavimentação das vias de acesso. 

A ausência de calçamento rural na região gera transtornos e 
prejuízos para os moradores, que enfrentam dificuldades de locomoção, 
especialmente em períodos de chuvas, quando as estradas se tornam intransitáveis. 

A situação precária das vias também dificulta o escoamento 
da produção agrícola, o que impacta negativamente na renda dos agricultores da 
região. 

Acreditamos que a sua atuação será fundamental para 
garantir o desenvolvimento da Comunidade de Jacutinga e para melhorar a 
qualidade de vida dos moradores da região. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 
colocamo-nos à disposição para fornecer mais informações, se necessário. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Ilustríssimo Senhor  
MARIO STELLA CASSA LOUZADA 
Secretário de Estado da Agricultura, Abastecimento, Aqüicultura e Pesca (SEAG) 
Vitória/ES 

 

Alegre/ES, 30 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0119 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 29/04/2024, vimos solicitar 

a Vossa Excelência, que interceda junto a Secretaria Competente, para que 

providencie a instalação de corrimão na ponte Manoel Alves (Manoel Cabrito) 

localizada próximo à Rua da Estação de água do SAAE, que liga as Ruas Antônio 

Lemos Barbosa e Maurício Lacerda, no bairro Vila do Sul. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
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Presidente 
 

 
Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 30 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0120 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 29/04/2024, vimos solicitar 

a Vossa Excelência, que interceda junto a Secretaria Competente, que providencie 

a construção de uma ponte na comunidade de Vargem Alegre. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 23 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0197 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 22/04/2024, vimos solicitar a Vossa 
Senhoria, a resolução do problema de falta de água em residências localizadas no distrito 
de Celina, especificamente na saída para o município de Ibitirama. 

Moradores das casas situadas nessa região relatam que 
frequentemente sofrem com a falta de água potável, afetando o dia a dia e gerando 
transtornos. Segundo informações, a água era fornecida por um cano improvisado 
(mangueira preta), mas devido à grande quantidade de água na beira da estrada, o cano 
está obstruído, impedindo o abastecimento das residências. 

É importante ressaltar que os moradores estão em dia com o 
pagamento do serviço de água e saneamento, e mesmo assim, estão privados de um direito 
básico e essencial. A falta de água potável compromete a higiene pessoal, a lavagem de 
roupas e utensílios, a preparação de alimentos e diversas outras atividades cotidianas. 

Diante do exposto, solicitamos que a Diretoria do SAAE tome as 
medidas cabíveis para solucionar o problema de forma definitiva, garantindo o fornecimento 
regular de água potável para as residências afetadas. Sugerimos a avaliação de alternativas 
como: substituição do cano improvisado por um encanamento adequado, verificação das 
condições da rede de distribuição e implementação de medidas para evitar o acúmulo de 
água na beira da estrada. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e colocamo-
nos à disposição para fornecer mais informações, se necessário. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Ilustríssimo Senhor 
JOSÉ GILBERTO VIAL 
Diretor Administrativo do SAAE 
Alegre – ES 

Alegre/ES, 23 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0198 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI, feito na Sessão Ordinária do dia 22/04/2024, vimos solicitar a Vossa 

Senhoria, a realização de uma inspeção na residência localizada na Rua Álvaro 

Coelho, no distrito de Celina. 

A referida residência se encontra em estado de abandono, 
com sinais de acúmulo de água parada e presença de vegetação alta e densa. Essa 
situação gera grande preocupação, especialmente em um contexto de alto risco de 
proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue. 

A água parada em recipientes no interior da casa e o 
acúmulo de vegetação no entorno da propriedade criam um ambiente propício para 
a reprodução do mosquito, colocando em risco a saúde dos moradores das casas 
vizinhas. Além disso, a casa em estado de abandono contribui para a degradação 
da estética do local e para a sensação de insegurança na comunidade. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 
colocamo-nos à disposição para fornecer mais informações, se necessário. 

Atenciosamente, 

 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor 
CARLOS LEMOS BARBOSA JÚNIOR 
Diretor da Defesa Civil Municipal 
Alegre – ES 

Alegre/ES, 23 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0199 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI, feito na Sessão Ordinária do dia 22/04/2024, vimos solicitar a Vossa 

Senhoria, a realização de uma inspeção na residência localizada na Rua Álvaro 

Coelho, no distrito de Celina. 

A referida residência se encontra em estado de abandono, 
com sinais de acúmulo de água parada e presença de vegetação alta e densa. Essa 
situação gera grande preocupação, especialmente em um contexto de alto risco de 
proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue. 

A água parada em recipientes no interior da casa e o 
acúmulo de vegetação no entorno da propriedade criam um ambiente propício para 
a reprodução do mosquito, colocando em risco a saúde dos moradores das casas 
vizinhas. Além disso, a casa em estado de abandono contribui para a degradação 
da estética do local e para a sensação de insegurança na comunidade. 

Agradecemos a atenção dispensada a este pedido e 
colocamo-nos à disposição para fornecer mais informações, se necessário. 

Atenciosamente, 

 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Ao Ilustríssimo Senhor 
COORDENADOR DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 
Alegre – ES 

Alegre/ES, 23 de abril de 2024. 

OF. Nº. 092 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 22/04/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que interceda junto ao Setor Competente, no sentido de 
viabilizar a realização de melhorias na sinalização do trevo do distrito de Celina com 
acesso ao Município de Guaçuí. 

O referido trevo apresenta precárias condições de 
sinalização, especialmente durante a noite, quando a visibilidade é reduzida. Essa 
situação precária da sinalização oferece sérios riscos à segurança de pedestres, 
ciclistas e motoristas, além de aumentar o risco de acidentes. 

Acreditamos que a Prefeitura Municipal tem um papel 

fundamental na garantia da segurança e da fluidez do trânsito, e esperamos que esta 

solicitação seja atendida com a devida urgência. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 16 de abril de 2024. 

OF. Nº. 0168 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 15/04/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, providências urgentes em relação à falta de água potável na 

região do distrito de Celina, pois, diversas residências estão sofrendo com a falta de 

água, o que gera transtornos e compromete a saúde dos moradores. A intermitência 

no fornecimento de água é um problema frequente, com dias em que a água está 

cristalina e outros em que está turva ou com coloração barrenta. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ao Ilustríssimo Senhor 
JOSÉ GILBERTO VIAL 
Diretor Administrativo do SAAE 
Alegre – ES 

Alegre/ES, 16 de abril de 2024. 

OF. Nº. 080 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 15/04/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, que interceda junto a Secretaria Competente, no sentido de 
viabilizar o desentupimento do dreno localizado na Rua Antônio Moreira, a Rua do 
Marcelão, no distrito de Celina, tendo em vista que o referido dreno se encontra 
obstruído há um bom tempo, causando transtornos consideráveis aos moradores e 
transeuntes da via. A água represada no local está transbordando o calçamento e 
escoando pela rua, ocasionando riscos de quedas, acidentes e proliferação de 
doenças. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Presidente 
 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 19 de março de 2024. 

OF. Nº. 0124 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 18/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a necessidade urgente de enviar um calceteiro para realizar o 
conserto urgente do calçamento das ruas do distrito de Celina. 

O calçamento das ruas do distrito de Celina encontra-se em 
estado precário, com diversos buracos, rachaduras e desníveis, o que representa 
um risco à segurança dos pedestres e dos veículos que trafegam pela região. 

 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Ilustríssimo Senhor  
SÉRGIO BITTENCOURT RIDOLPHI  
Secretário Executivo de Obras, Planejamento Urbano e Serviços Públicos. 
Alegre/ES 

 

Alegre/ES, 19 de março de 2024. 

OF. Nº. 0125 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 18/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, o patrolamento das estradas rurais do nosso município, assim 
como o ano passado. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 
 
 
 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


   

 

 
 

 

 
 

 

 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº  38,  2º.  Piso – Centro -  Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 
 
 
 
 
 
Ilustríssimo Senhor  
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 19 de março de 2024. 

OF. Nº. 054 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 18/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, a instalação de banheiro químico na Feira do Produtor Rural, 
acreditamos que essa medida trará benefícios para todos os feirantes e 
frequentadores da feira. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 
 
 
 
 
 

Alegre/ES, 19 de março de 2024. 

OF. Nº. 055 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 18/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Excelência, imediatas providências para o reparo da ponte da Várzea 
Alegre, tendo em vista que a mesma foi arrancada pelas fortes chuvas, restando 
apenas a vigas. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 
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Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0126 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a reorganização da fiação de internet na rua principal do distrito 
de Celina. 

A fiação elétrica na rua principal do distrito de Celina encontra-se em uma altura 
inadequada, o que gera diversos transtornos e riscos à segurança da população, 
como: 

• Dificuldade de passagem de veículos: carretas e outros veículos altos têm 

dificuldades para passar pela rua, pois a fiação está muito baixa e pode ser 

danificada, causando transtornos no trânsito; 

• Risco de acidentes: a fiação baixa pode provocar acidentes com veículos e 

pedestres, especialmente em dias de chuva ou vento forte. 

 

Diante do exposto, e considerando a necessidade de 
garantir a segurança da população e a qualidade dos serviços de internet, 
solicitamos que a fiação seja instalada em uma altura adequada, que garanta a 
segurança da passagem de veículos e pedestres. 

Neste sentido, este Vereador se coloca à disposição para 

acompanhar a situação e colaborar com as empresas de internet e a Prefeitura 

Municipal na busca de soluções para o problema. 
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Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
À Empresa 
ACESSE COMUNICAÇÕES 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0127 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a reorganização da fiação de internet na rua principal do distrito 
de Celina. 

A fiação elétrica na rua principal do distrito de Celina encontra-se em uma altura 
inadequada, o que gera diversos transtornos e riscos à segurança da população, 
como: 

• Dificuldade de passagem de veículos: carretas e outros veículos altos têm 

dificuldades para passar pela rua, pois a fiação está muito baixa e pode ser 

danificada, causando transtornos no trânsito; 

• Risco de acidentes: a fiação baixa pode provocar acidentes com veículos e 

pedestres, especialmente em dias de chuva ou vento forte. 

Diante do exposto, e considerando a necessidade de 
garantir a segurança da população e a qualidade dos serviços de internet, 
solicitamos que a fiação seja instalada em uma altura adequada, que garanta a 
segurança da passagem de veículos e pedestres. 

Neste sentido, este Vereador se coloca à disposição para 

acompanhar a situação e colaborar com as empresas de internet e a Prefeitura 

Municipal na busca de soluções para o problema. 
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Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

À Empresa 
HELP NET 
Praça Pico da Bandeira 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0128 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a reorganização da fiação de internet na rua principal do distrito 
de Celina. 

A fiação elétrica na rua principal do distrito de Celina encontra-se em uma altura 
inadequada, o que gera diversos transtornos e riscos à segurança da população, 
como: 

• Dificuldade de passagem de veículos: carretas e outros veículos altos têm 

dificuldades para passar pela rua, pois a fiação está muito baixa e pode ser 

danificada, causando transtornos no trânsito; 

• Risco de acidentes: a fiação baixa pode provocar acidentes com veículos e 

pedestres, especialmente em dias de chuva ou vento forte. 

Diante do exposto, e considerando a necessidade de 
garantir a segurança da população e a qualidade dos serviços de internet, 
solicitamos que a fiação seja instalada em uma altura adequada, que garanta a 
segurança da passagem de veículos e pedestres. 

Neste sentido, este Vereador se coloca à disposição para 

acompanhar a situação e colaborar com as empresas de internet e a Prefeitura 

Municipal na busca de soluções para o problema. 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
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Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
 

 

Ilustríssimo Senhor 
MEGABYTE SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES – DIGITAL NET. 
Aos cuidados de FABIANO DA SILVA DINO 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0129 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a reorganização da fiação de internet na rua principal do distrito 
de Celina. 

A fiação elétrica na rua principal do distrito de Celina encontra-se em uma altura 
inadequada, o que gera diversos transtornos e riscos à segurança da população, 
como: 

• Dificuldade de passagem de veículos: carretas e outros veículos altos têm 

dificuldades para passar pela rua, pois a fiação está muito baixa e pode ser 

danificada, causando transtornos no trânsito; 

• Risco de acidentes: a fiação baixa pode provocar acidentes com veículos e 

pedestres, especialmente em dias de chuva ou vento forte. 

Diante do exposto, e considerando a necessidade de 
garantir a segurança da população e a qualidade dos serviços de internet, 
solicitamos que a fiação seja instalada em uma altura adequada, que garanta a 
segurança da passagem de veículos e pedestres. 

Neste sentido, este Vereador se coloca à disposição para 

acompanhar a situação e colaborar com as empresas de internet e a Prefeitura 

Municipal na busca de soluções para o problema. 
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Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
Ilustríssimo Senhor 
Empresa de Internet FX INTERNET. 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0130 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, que viabilize a realização de serviços de limpeza na Rua José 

Tuche de Oliveira, que se encontra em estado de abandono, com grande quantidade 

de mato e lixo acumulados.  

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor  
SÉRGIO BITTENCOURT RIDOLPHI  
Secretário Executivo de Obras, Planejamento Urbano e Serviços Públicos. 
Alegre/ES 
 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0131 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria para que possa estar realizando uma visita técnica na Rua Álvaro 
G. Coelho, no distrito de Celina, que se encontra em estado de abandono, com 
diversos problemas que afetam a saúde pública e a segurança dos moradores, 
principalmente dos idosos que residem na localidade. Entre os problemas 
encontrados, destacam-se: 

• Casas abandonadas: há diversas casas abandonadas na rua, com água 

empoçada nas lajes, criando um ambiente propício para a proliferação do 

mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, zika e chikungunya; 

• Falta de limpeza: a rua está suja, com acúmulo de lixo e entulho, o que 

contribui para a proliferação de insetos e doenças; 

• Focos de dengue: a combinação de água empoçada e falta de limpeza cria 

um ambiente ideal para a proliferação do mosquito Aedes aegypti, colocando 

em risco a saúde dos moradores, especialmente dos idosos, que são mais 

suscetíveis às doenças transmitidas pelo mosquito. 

Diante do exposto, e considerando a necessidade de 
garantir a saúde pública e a segurança dos moradores da Rua Álvaro G. Coelho, 
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solicitamos que Vossa Excelência determine a análise do presente pedido junto ao 
setor competente e adote as medidas cabíveis. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
CARLOS RENATO VIANA 

Presidente 
 

Ilustríssimo Senhor  
CARLOS LEMOS BARBOSA JÚNIOR 
Diretor da Defesa Civil Municipal Defesa Civil. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 12 de março de 2024. 

OF. Nº. 0132 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 11/03/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, que viabilize a confecção de uniformes para os funcionários que 
trabalham no Ribeirão. 

Os funcionários que trabalham no Ribeirão enfrentam 
condições precárias de trabalho, principalmente em relação à vestimenta. As roupas 
que utilizam no dia a dia ficam sujas e danificadas pelo contato com o esgoto, o que 
gera diversos transtornos. 

Diante do exposto, e considerando a necessidade de 
garantir a saúde, a segurança e o bem-estar dos funcionários que trabalham no 
Ribeirão, solicitamos que Vossa Senhoria determine a análise do presente pedido 
junto ao Setor Competente e adote as medidas cabíveis para confeccionar uniformes 
específicos para os funcionários que trabalham no Ribeirão, com material resistente 
e adequado às condições de trabalho, e fornecer os uniformes aos funcionários de 
forma gratuita, incluindo a reposição em caso de desgaste ou danificação. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor  
SÉRGIO BITTENCOURT RIDOLPHI  
Secretário Executivo de Obras, Planejamento Urbano e Serviços Públicos. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 05 de março de 2024. 

OF. Nº. 099 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 04/03/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, a instalação de uma torre de telefonia na comunidade de 

Sumidouro, no distrito de Celina, neste Município de Alegre/ES. 

A comunidade de Sumidouro atualmente não possui 

cobertura de telefonia móvel da Vivo. Essa situação causa diversos transtornos aos 

moradores. Acreditamos que a instalação de uma torre de telefonia irá melhorar a 

qualidade de vida dos moradores da comunidade de Sumidouro, além de contribuir 

para o desenvolvimento local. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
 
 
 
À Empresa 
VIVO Operadora Telefônica 
Vitória/ES 

Alegre/ES, 05 de março de 2024. 

OF. Nº. 0100 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 04/03/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, intensificação da fiscalização de estacionamento irregular na vaga 

especial para transporte escolar de alunos próximo ao clube AABB, em frente à 

escola “Aristeu Aguiar", onde o transporte escolar deixa os alunos. 

A placa de sinalização da vaga encontra-se danificada, o 

que permite que carros particulares estacionem no local, impedindo o transporte 

escolar de parar na vaga designada. Essa situação coloca em risco a segurança dos 

alunos, que são obrigados a descer do veículo no meio da rua, em local com grande 

fluxo de veículos. 

Diante do exposto, solicitamos que esta Secretaria tome as 

seguintes medidas: 

• Reforço da fiscalização de estacionamento irregular na vaga especial 

para alunos em frente à AABB; 

• Reparo da placa de sinalização da vaga especial para alunos; 
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• Aplicação de sanções aos infratores que estacionarem irregularmente 

na vaga especial. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 

Ilustríssimo Senhor  
SÉRGIO BITTENCOURT RIDOLPHI  
Secretário Executivo de Obras, Planejamento Urbano e Serviços Públicos. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 05 de março de 2024. 

OF. Nº. 0101 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 04/03/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, a instalação urgente dos três quebra-molas que foram 

recentemente contemplados para o distrito de Celina, neste Município de Alegre/ES. 

A instalação dos quebra-molas se faz necessária em caráter 

de urgência, pois a falta de medidas de controle de velocidade vem causando 

diversos transtornos e colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas 

em diversos pontos da cidade. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente 

 
 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor  
ROMEU SCHEIBE NETO 
Superintendente Regional do DNIT/ ES 
Vitória/ES 

Alegre/ES, 27 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 074 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 26/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, o fornecimento de manilhas para a realização de drenagem na 

estrada sentido a Garganta, no distrito de Celina, local onde a água está ficando 

empoçada, causando diversos transtornos para os motoristas e pedestres que 

trafegam pelo local. 

Sem mais para o momento, apresentamos protestos de 

estima e consideração. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 
 
 
Ilustríssimo Senhor  
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 27 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 075 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 26/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, que envide esforços e providencie o mais breve possível, saibro 

para o trecho de Celina a Monte Belo em nossa região, tendo em vista que 

recebemos relatos de que a acumulação de barro nesse trajeto tem causado 

transtornos à comunidade local. 

Diante disso, solicitamos o fornecimento e saibro para sanar 

o problema mencionado. 
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Sem mais para o momento, apresentamos protestos de 

estima e consideração. 

Atenciosamente, 

 

 

 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
 
Ilustríssimo Senhor  
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural  
Alegre/ES 

Alegre/ES, 20 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 059 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 
SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 19/02/2024, vimos solicitar 
a Vossa Senhoria, a necessidade de viabilizar a roçada nas estradas rurais / regiões 
do distrito de Celina, tendo em vista que a falta de roçada nas estradas rurais causa 
diversos transtornos à comunidade, como: 

• Dificuldade de locomoção; 

• Proliferação de insetos e animais peçonhentos; 

• Riscos de acidentes. 
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Sem mais para o momento, apresentamos protestos de 

estima e consideração. 

Atenciosamente, 

 

 

 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

Ilustríssimo Senhor  
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural  
Alegre/ES 

 Alegre/ES, 20 de Fevereiro de 2024. 
OF. Nº. 060 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 19/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Excelência, a viabilidade em destinar recursos para aquisição de uma 

máquina roçadeira para atender as demandas do município de Alegre/ES. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

mailto:cmalegre@alegre.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/
https://br.linkedin.com/in/rodrigo-jos%C3%A9-costa-n%C3%B3brega-cp3p-f-69b26524
https://br.linkedin.com/in/rodrigo-jos%C3%A9-costa-n%C3%B3brega-cp3p-f-69b26524


   

 

 
 

 

 
 

 

 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº  38,  2º.  Piso – Centro -  Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

Atenciosamente, 

 

 
 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor 
Deputado Estadual VANDINHO LEITE 
Assembléia Legislativa do Estado do Espírito Santo 
Vitória/ES 

Alegre/ES, 20 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 061 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 19/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria que envie uma equipe técnica para viabilizar melhorias na estrada 

ES 387, no distrito de Celina, neste Município de Alegre/ES, sentido ao Município de 

Ibitirama/ES, tendo em vista dos grandes buracos na pista que está muito perigoso 

e pode vir acontecer algum acidente. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 
 
Ilustríssimo Senhor 
ITAMAR PIMENTA JÚNIOR 
Superintendente Executivo do Departamento de Estradas de Rodagens do Estado 
do Espírito Santo – DER ES 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

Alegre/ES, 15 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 039 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 14/02/2024, com 

associação da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, vimos solicitar a Vossa 

Excelência, a destinação de recursos no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de 

reais) para a realização de obras de tratamento e melhorias na qualidade da água 

que abastece o distrito de Celina, município de Alegre- ES. 

 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 
 
 
Excelentíssimo Senhor  
Senador MARCOS RIBEIRO DO VAL  
Senado Federal Anexo 1 18º Pavimento 
Brasília/DF 

Alegre/ES, 15 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 040 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 14/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, a urgente tomada de providências no trecho da rodovia que liga 

o município de Alegre ao distrito de Anutiba, que tem apresentado alto risco de 

acidentes, inclusive com vítimas fatais, o que demostra a urgência de medidas para 

garantir segurança dos usuários da via. 

Solicitamos ainda que providencie a retirada de massa 

asfáltica na curva da Volta Fria, chegando ao distrito de Celina, o que representa um 

sério risco para motociclistas, que podem perder o controle de seus veículos ao 

passar por cima do material. 

A situação dos trechos mencionados acima coloca em risco 

a segurança de todos os que trafegam pela rodovia, sendo necessária a imediata 

intervenção para a realização das medidas de segurança solicitadas. 
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Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

Ilustríssimo Senhor  
ROMEU SCHEIBE NETO 
Superintendente Regional do DNIT/ ES 
Vitória/ES 
 

Alegre/ES, 15 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 041 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 14/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, a instalação de uma placa de sinalização no ponto de ônibus 

localizado embaixo do semáforo no Distrito de Celina, município de Alegre-ES. 

O ponto de ônibus em questão não possui placa de 

sinalização, o que dificulta a identificação do local pelos usuários do transporte 

público, especialmente por aqueles que não são frequentadores da região. A falta 

de sinalização adequada gera transtornos e insegurança aos usuários, que muitas 

vezes esperam pelo ônibus em local inadequado ou perdem o horário por não 

identificarem o ponto correto. 

A viação Real, responsável pelo transporte público no 

município, foi contatada sobre a falta de sinalização no ponto de ônibus, a empresa 

informou que a responsabilidade pela instalação de placas de sinalização em pontos 

de ônibus é do município. 
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Diante do exposto, solicitamos a Vossa Senhoria que 

providencie a instalação de uma placa de sinalização no ponto de ônibus em 

questão. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 
Ilustríssimo Senhor  
SÉRGIO BITTENCOURT RIDOLPHI  
Secretário Executivo de Obras, Planejamento Urbano e Serviços Públicos. 
Alegre/ES 

 

Alegre/ES, 15 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 021 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 14/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Excelência, reiterar a solicitação contida nos OF. 065/2023 – GAB – 

CMA/ES, datado em 07 de março de 2023, OF. 0557/2023 – GAB – CMA/ES, 

datado em 25 de julho de 2023, e OF. 0580/2023 – GAB – CMA/ES, datado em 

01 de agosto de 2023 conforme cópia em anexo. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente, 

 

 
 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 06 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 018 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, que dê uma melhor atenção aos pontos críticos nas estradas 

rurais do distrito de Celina, e tome as devidas providencias para que possa ser 

realizado o transporte escolar. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor  
ANTÔNIO GUSTAVO FAVATO COSTA 
Secretário Executivo de Desenvolvimento Rural 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 06 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 019 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Excelência, que interceda junto à “Empresa Vivo” para que seja feita a 

melhoria urgente do sinal de telefonia na região do distrito de Celina, neste município 

de Alegre/ES. 

A população do distrito de Celina vem enfrentando graves 

problemas com o sinal de telefonia da Vivo, que apresenta falhas constantes de 

comunicação. As falhas no sinal impedem que os moradores realizem e recebam 

chamadas telefônicas, acessem a internet e utilizem outros serviços de 

comunicação, como mensagens de texto e aplicativos de mensagens instantâneas. 

Contamos com o seu compromisso e a sua agilidade para 

atender a esta demanda. 
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 Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima 

e consideração. 

Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

Excelentíssimo Senhor  
Deputado Estadual MARCELO SANTOS 
Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo. 
Vitória/ES 

 Alegre/ES, 06 de Fevereiro de 2024. 
OF. Nº. 020 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, a necessidade urgente de enviar um calceteiro para realizar o 

conserto urgente do calçamento do distrito de Celina. 

O calçamento do distrito de Celina encontra-se em estado 

precário, com diversos buracos, rachaduras e desníveis, o que representa um risco 

à segurança dos pedestres e dos veículos que trafegam pela região. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente, 

 

 
 

CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor  
SÉRGIO BITTENCOURT RIDOLPHI  
Secretário Executivo de Obras, Planejamento Urbano e Serviços Públicos. 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 06 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 021 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

Ilustríssimo Senhor, 

 

Conforme pronunciamento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Senhoria, que tome providências urgentes em relação à qualidade da água 

que abastece o distrito de Celina, tendo em vista que esta situação vem causando 

prejuízos à saúde da população e comprometendo a qualidade de vida dos 

moradores. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 
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CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

 

 
Ilustríssimo Senhor  
JOSÉ GILBERTO VIAL 
Diretor Administrativo do SAAE 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 06 de Fevereiro de 2024. 

OF. Nº. 013 / 2024 – GAB – CMA/ES 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

Conforme requerimento do Vereador SEBASTIÃO LINO 

SALARDANI - Totoca, feito na Sessão Ordinária do dia 05/02/2024, vimos solicitar 

a Vossa Excelência, que estude a possibilidade de disponibilizar um computador e 

ar condicionado no setor da Junta Militar deste município. 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 
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    CARLOS RENATO VIANA 
Presidente 

 

 

 

 
 
Excelentíssimo Senhor 
NEMROD EMERICK - NIRRÔ 
Prefeito Municipal  
Alegre/ES. 

Alegre/ES, 12 de janeiro de 2024. 

 

OF. PART. Nº. 001 / 2024 – VSLS – CMA/ES 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

 
 
 

Pelo presente, venho solicitar a Vossa Exc.ª., a retirada da 

lata de lixo localizado em frente a escola CEEFMTI “Aristeu Aguiar”. Esta lata de lixo 

vem causando diversos problemas para a comunidade escolar, pois atrai animais 

peçonhentos, como ratos e baratas. Além disso, o mau cheiro exalado pela lata de 

lixo incomoda os alunos, professores e funcionários da escola. 

Acreditamos que a retirada desta lata de lixo seria uma 

medida importante para a saúde e a segurança da comunidade escolar. 

 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 
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Atenciosamente, 

 

 

SEBASTIÃO LINO SALARDANI - Totoca 
Vereador  

 

 

Excelentíssimo Senhor  
SILVANI MONTEIRO CORRENTE 
Prefeito em Exercício 
Alegre/ES 

Alegre/ES, 12 de janeiro de 2024. 

 

OF. PART. Nº. 002 / 2024 – VSLS – CMA/ES 

 

 

Excelentíssimo Senhor, 

 

 
 
 

Pelo presente, venho solicitar a Vossa Exc.ª., que viabilize a 

construção de um mata-burro, na localidade de Garganta, sentido a comunidade de 

Santa Rosa, impedindo assim que os animais não se desloquem para a estrada. 

 

Na certeza da atenção, apresentamos protestos de estima e 

consideração. 

 

Atenciosamente, 
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SEBASTIÃO LINO SALARDANI - Totoca 
Vereador  

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor  
NEMROD EMERICK - Nirrô 
Prefeito Municipal 
Alegre/ES 
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